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№ 1-1/74 від 08.09.2023 р. Голові Комітету Верховної Ради 

України з питань аграрної та 

земельної  політики                       

Гайду О.В. 

 

Шановний Олександре Васильовичу! 

  

Всеукраїнське громадське об’єднання «Українська аграрна конфедерація», яке  

об’єднує галузеві професійні організації АПК, сільгоспвиробників, переробників та 

сервісні сегменти ринків аграрного сектору, стурбоване ситуацією щодо відкриття 

другого етапу ринку землі. 

У Верховній Раді України зареєстровані і готуються до розгляду три проекти 

Законів України, якими пропонується відтермінувати початок другого етапу земельної 

реформи, який передбачає надання права юридичним особам на придбання земель 

сільськогосподарського призначення. 

. Зокрема мова йде про наступні законопроекти:  

- (реєстр. № 8295 від 19.12.2022)  «Про внесення змін до Земельного кодексу 

України щодо продовження терміну дії обмежень у сфері купівлі-продажу земельних 

ділянок сільськогосподарського призначення»; 

- (реєстр. № 9341 від 29.05.2023) «Про внесення змін до розділу X «Перехідні 

положення» Земельного кодексу України щодо відтермінування набуття юридичними 

особами права на купівлю земельних ділянок сільськогосподарського призначення»; 

- (реєстр. № 9341-1 від 07.06.2023) «Про внесення змін до Земельного кодексу 

України з метою реалізації Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо умов обігу земель сільськогосподарського 

призначення». 

Відкриття другого етапу ринку землі дозволить реалізувати його переваги не 

тільки для покупців і продавців земельних ділянок, а й для залучення інвестицій в 

агросектор, забезпечення продовольчої безпеки та відновлення громад і економіки 

країни в цілому. Зокрема, другий етап земельного ринку дозволить істотно збільшити 

забезпечення сільського господарства кредитними ресурсами на основі застави 

земель,  набутих у власність агровиробниками-юридичними особами.  

Враховуючи викладене, Українська аграрна конфедерація не підтримує 

прийняття зазначених законопроектів та вважає, що відкриття другого етапу ринку 

землі можливо відтермінувати не більше, ніж на 3 місяці після закінчення війни. 
 
 

З повагою,  

 

Президент ВГО  «Українська 

аграрна  конфедерація»                                                                   Леонід Козаченко   
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